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POLITICAL STUDY

1. Rate your feelings toward President Bush using a scale from 1 to 7, where 7 means you have strong warm,
positive feelings and 1 means you have strong cold, negative feelings.

7, positive feelings ........................... 37
6....................................................... 16
5....................................................... 17
4....................................................... 10
3....................................................... 6
2....................................................... 6
1, negative feelings.......................... 8
  Not sure ......................................... 1
Mean................................................ 5.2

2. Do you approve or disapprove of the job … (READ ITEM)?  (IF RESPONDENT SAYS “APPROVE” OR
“DISAPPROVE”, ASK:)  Is that strongly (approve/disapprove) or only somewhat?  (IF RESPONDENT IS
NOT SURE OR REFUSES, ASK:)  Well, do you lean more toward approval or disapproval?
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George W Bush is doing as
President .......................................... 61 25 - - 5 7 2
Congress is doing ............................. 25 46 2 1 14 9 4
John Ashcroft is doing as Attorney
General ............................................. 42 31 3 1 5 9 9
Tom Ridge is doing as head of the
Homeland Security Office ................. 22 37 6 2 8 4 20

3. If the election were held today, would you …

Definitely vote to reelect George W Bush
as President .............................................. 56
Consider voting for someone else............. 24
Definitely vote for someone else as
President................................................... 16
  Not sure .................................................. 4

4. And if the election were today, would you want to see the Republican Party or the Democratic Party win
control of Congress?

Republican Party ............................. 48
Democratic Party ............................. 39
  Not sure ......................................... 13
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5. Thinking about the policies of the government in Washington D.C., in general, do you think we should …

Continue government policies in Washington D.C.
in the same general direction they are going now.... 19
Keep most policies the same but change some
policies ..................................................................... 55
Change the general direction of government
policies in Washington D.C. ..................................... 20
  Not sure.................................................................. 5
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